

# 中国好,世界才更好

## —国际社会寄望中国共产党新一届中央领导集体

新华社记者 班威 赵菁菁

10月25日上午,中国北京。全球目光聚焦中国共产党新一届中央领导集体的首次亮相。

世界上几乎所有主流媒体,都争相介绍新一届中共中央政治局常委,报道习近平总书记在记者见面会上的重要讲话。

“中国共产党新的领导层将在新时代呈现新气象”“中国将肩负起自己的国际责任”等标题见诸各国媒体。世界充满期待:中国共产党新一届中央领导集体将以何种方式实现自己的宏伟目标、又将如何为世界和平发展作出新的更大贡献。

### 引领中国开启新征程

人民大会堂东大厅华灯璀璨。面对500多名中外记者,习近平总书记的话语铿锵有力:“我坚信,中华民族伟大复兴必将在改革开放的进程中得以实现。”“我坚信,中国人民生活一定会一年更比一年好。”

全球关注日益走近世界舞台中央的中国,期待中国共产党新一届中央领导集体在引领中国开启新的征程中,让中国梦与世界梦交相辉映。

越南共产党中央委员会总书记阮富仲发来贺函,热烈祝贺习近平同志当选中国共产党第十九届中央委员会总书记。“我相信,在以您为核心的中共中央领导下,中国共产党与中国人民一定能够完成大会提出的各项任务,早日胜利达成基本实现社会主义现代化的目标,进而把中国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。”

老挝人民革命党中央委员会总书记

### 为世界发展提供强大动能

习近平总书记在记者见面会上说,我们将贯彻新发展理念,推动中国经济持续健康发展,惠及中国人民和各国人民。

在世界经济格局中,中国发挥着越来越重要的作用,中国对世界经济增长贡献率已超过百分之三十。彭博社报道说,在中国经济强劲增长的推动下,2017年全球经济也取得了十多年来最好表现。

世界期待,中国将通过自身发展为世界经济发展和贸易全球化提供有力支撑,促进全球经济更加开放,更加繁荣。

美国总统特朗普致电习近平,祝贺

**第45届东京车展举行媒体预展**  
10月25日,在日本东京车展媒体预展上,人们参观一辆奥迪电动概念车。  
**第45届东京车展10月25日举行媒体预展,并将于10月27日至11月5日正式对公众开放。**  
新华社发

### 遗失声明

●周口市悦梦酒店有限公司2017年3月26日开具的增值税普通发票丢失,代码:4100162320,号码:30112659,金额:155340元,号码:30112686,金额:2000元,声明作废。

2017年10月27日

●周口新东建材有限公司开户许可证丢失,证号:J5080000641102,机构信用代码证丢失,代码:G1041160200039410E,声明作废。

2017年10月27日

●周口市川汇区文昌办事处银行开户许可证丢失,核准号:J5080000906701,声明作废。

2017年10月27日

●周口市万里旅行社有限公司机构信用代码证丢失,代码:G1041160200039410E,声明作废。

2017年10月27日

●郭小磊房产证丢失,证号:河南房权证淮阳字第309760号,房屋坐落:淮阳县北关安居苑二期03#第五层06号房,声明作废。

2017年10月27日

●王怡然因不慎将河南省华阳置业有限公司的销售不动产统一发票丢失,发票代码:241001010080,发票号码:00083063,特此声明。

2017年10月27日

●丁淑娥收缴款书丢失,证号:豫地税契耕00077454,特此声明。

2017年10月27日

●周口市玖鑫汽车运输有限公司豫PV1591营运证丢失,证号:411620070135,声明作废。

2017年10月27日

# 2017宏德养老重阳节颁奖庆典暨“建业杯”秋季周口大型房展会今日开幕

会展时间:10月27日~29日 会展地点:周口五一广场

### 活动亮点:

27日上午 2017秋季“建业杯”周口大型房展会开幕式

27日上午 2017宏德养老重阳节颁奖庆典

28日上午 2017欢度重阳节“融辉城杯”太极拳(剑)团体交流大赛

主办单位:周口市妇联 周口市社科联 周口报业传媒集团

28日上午 周口晚报小记者千人换物募捐,九九重阳献爱心

29日上午 静瑜伽·东鹏瓷砖“爱周口爱生活”瑜伽大会

29日上午 美丽周口我的家——建业联盟新城特邀周口晚报小记者参加“百双小手共绘百米长卷”活动

策划执行:河南宏德养老产业发展有限公司 周口报业传媒集团房地产部

## 巴西众议院支持特梅尔继续担任总统

新华社巴西利亚10月25日电(记者张启畅)巴西众议院全会25日对总统特梅尔涉嫌妨碍司法和组织犯罪一案是否提交联邦最高法院审理举行投票。由于支持票数未达三分之二,该案不会被提交至最高法院,特梅尔将继续担任总统。

投票正式开始前,部分反对特梅尔的议员通过要求延期举行投票、到场但不登记等方式阻止投票按时进行。特梅尔的律师、各党派在众议院的领导人以及支持和反对特梅尔的议员代表等分别在全会上进行了发言。

最终投票结果显示,513名众议员中有486人实际到场参加投票,其中233人支持将案件提交至联邦最高法院。

在投票进行期间,特梅尔一度因身体不适被送入医院,在接受治疗后,于当晚出院。

9月14日,巴西前任总检察长罗德里戈·雅诺特以妨碍司法和组织犯罪的罪名,向联邦最高法院起诉特梅尔。这是继6月的受贿案后,雅诺特第二次起诉特梅尔。按照巴西法律,由于诉讼针对现任总统,在法院立案审判必须经众议院授权。若该案被提交至最高法院且法院方面决定开审,特梅尔将被暂停总统职务,停职期限最长为180天。

### 弘扬中医文化助力全民健康

## 周口弘健堂亚健康调理中心开业



本报讯 (记者付永奇)10月22日上午,周口弘健堂亚健康调理中心在一片欢声笑语中简约开业。周口同和堂有限公司董事长刘钦文、周口口腔医院院长王荣华等为公司开业剪彩。

河南弘健堂健康管理有限公司总部设在郑州,旗下的弘健堂亚健康调理中心在河南、广东、云南、陕西、河北、湖北等地有百余家公司加盟商,会员客户突破40000人。

“我的右背痛两年多了,技师给我理疗十几分钟就减轻许多。”当日上午,在位于市区八大一大道和人民路交叉口东50米路北的弘健堂亚健康调理中心开业义诊现场,一位来自二高家属院的大妈向咨询情况的市民说。据了解,该调理中心有亚健康调理师、中医学教授、贺氏世家第6代传人贺同帅和中医按摩师、反射疗法技师蒋学永等专

业人员10多名。业务范围包括中医培训、中医理疗、中医养生、健康管理、中药瘦身等。服务项目包括中医经络调理、颈肩部调理、肾部保养、腰椎间盘突出调理、头部调理、肠胃调理、全身淋巴排毒、经络推油、小儿推拿、产后盆骨调理、膝关节调理、经络刮痧、经络拔罐、乳腺保养、卵巢保养、五行艾灸、中药瘦身等。

40多岁的刘先生,在市直单位上班,整日伏案工作,体检时发现心脏血管需要特别关注,于是他从一周前在这里体验中医排瘀项目。“我比较崇尚中医,相信通过推拿、刺络、拔罐可起到活血化瘀、软化血管、清除血管垃圾、预防减少疾病发生的作用。”刘先生说。

世界卫生组织调查显示,当今世界上约75%的人群处于亚健康状态,白领阶层是亚健康状态的主要人群。亚健康的发生与环境污染、睡眠质量、不合理饮食等关系密切。贺同帅教授表示,人体健康状态是人与自然、社会相互协调,以及自身阴阳动态平衡的结果。亚健康调理运用针灸、按摩、刮痧等可调整人体阴阳平衡,是中医干预亚健康的重要方法。他希望通过为期一周的免费体验活动,让大家了解中医调理作用,减少亚健康发生,为全市人民健康作贡献。

### 声明

天安财产保险股份有限公司周口中心支公司不慎于2017年3月1日将以下单证丢失,保单-机动车交强险10份号码:1501964442、1401460421、1603223833、160323707、160323712-160323714、160325375、1401467416-1401467417。

保单-机动车商业险(新版)7份号码:160084265、1602244184、1700565332、1700565306-1700565309。

以上单证共计17份,声明作废。

2017年10月23日

### 启事

2017年9月28日凌晨2时左右,在106国道太康县老家镇大街路段发生一起交通事故,一年龄约七十岁无名老年女性被撞死。该老年女性身高约1.56米,黑白色头发,发长约13厘米,上身由外至内依次穿棕色外套、红底黄花秋衣、蓝底白点秋衣(胸前一蓝色绳子挂一钥匙);下身由外至内依次穿黑色长裤、蓝白方格内裤;脚穿粉红色拖鞋。望其家人及知其情况者速与太康县交警大队民警联系。

联系电话:0394-6819529 13393900939 王警官 18236320589 李警官

太康县交警大队

2017年10月10日

